

全国中小学配备校车需4600亿

刘延东：由于校车投入巨大难以一步到位

据《北京青年报》报道 中共中央政治局委员、国务委员刘延东12月24日表示，由于校车投入巨大难以一步到位，因此发展空中课堂等远程教育是当下重要任务。她是在出席全国继续教育工作会议暨高等教育自学考试制度建立30周年纪念大会时作上述表示的。

在当天的会议上，刘延东表示，近来校车的问题备受关注，经过教育部门的测算，按照全国中小学如果要全部解决校车的问题，按照义务教育1.5亿名在校

生的规模计算，全国所有中小學生都配备上校车，则需要150万辆校车，加上维护费用，需要财政4600亿元的投入。这么大一笔投入很难一步到位，因此大力发展空中课堂等远程教育是当下的重要任务。刘延东委员还透露，国务院已经将中小学校车的问题纳入议程，发改委、教育部等多个部门正在进行研究，第一步工作是出台相关的法律法规。

当天，北大、清华、人民大学、北师大、中国公安大学、四川大学、北京林业

大学等103所高校在会上签约授牌，承诺将向社会开放继续教育的数字化学习资源，这些资源既包括专业性课程，也有大众化学习资源。

“高校课程资源向公众开放项目”是教育部和财政部的联合举措，目标是在“十二五”期间，建成较为完善的高校继续教育数字化学习资源开放共享服务平台，开放数千名优秀教师的数万门课程，使数亿人受益，建立高校继续教育数字化学习资源开放与服务机制。

铁道部明年将试水政企分开

据《北京晨报》报道 明年是铁路新体制新机制全面试行的第一年，铁道部将向政企分开的方向迈进，落实铁路运输企业市场主体权责为重点，加快铁道部职能转变。全国铁路工作会议日前在京召开，在铁道部部长盛光祖所作的报告中，“政企分开”、“铁路安全”、“多种经营”和“反腐倡廉”成为四个关键词。

盛光祖指出，要转变铁道部职能，解决政企不分、权力过于集中、企业市场主体缺位、经营机制不适应市场要求的问题。2012年是铁路新体制新机制全面运行的第一年。他强调，要把铁道部应该承担的政府监管、国有资产出资人代表和行业管理职能具体化，要把属于铁路运输企业的权责放下去。

载12名学生面包车冲下200米高山崖

云南又发生一起校车事故，5名学生当场遇难

综合新华社等报道

云南丘北县载学生的马车与货车相撞造成两死23伤的安全事故余波还未平息，接踵而来的又是关于文山壮族苗族自治州广南县7死7伤的重大交通事故。12月24日上午9点左右，一辆拉载着12名学生的面包车，在途经广南县曙光乡鸡街村通往八家地的乡村道路时，冲下200多米高的山崖，造成7死7伤的重大交通事故，其中5名学生当场遇难。

上坡操作不当导致车祸

12月24日，一辆荷载8人(含驾驶员)的私家微型面包车，从广南县曙光乡鸡街村委会驶往八家地(地名)方向时，途中陆续搭载人员达13人(含驾驶员共14人，其中12人为学生)，当面包车行驶至八家地大岩子(地名)时，车辆翻入山谷中。村民周明贵说，当时车上拉载的全部是曙光中学的初中学生。

截至25日11时，事故造成7人死亡，其中当场死亡学生5名；另有7名学生受伤，其中1人急危重症、1人重症、5人病情平稳，目前受伤学生全部转到文山州医院进行救治。

据公安交警部门现场勘察，该车辆在行驶至八家地大岩子时，由于上坡时操作不当，致使车辆翻入山谷中，肇事驾驶人已经当场死亡。

肇事司机领证才两个月

据介绍，肇事司机文明刚，今年40多岁，是鸡街村人，两个月前才领取了驾驶执照，11月初才新买了这辆面包车在村间“跑黑车”。

事发当天上午，正值曙光中学的学生放学，于是他开车到学校附近揽客，该校的12名初中生，相约一起坐上了他的车。当车从鸡街村行驶到八家地大岩子时，又遇到

一个准备去另外一个村干活的黄金亮，也就顺便搭上了他的顺风车。刚走出100多米，在一个转弯处，突然遇到一辆对头车，为了避让对方，在倒车过程中，由于操作不当，车子一下子冲下了200多米的悬崖。

目前，有关善后工作正有序进行，事故调查仍在进一步进行。



最高法最高检部署推进打黑除恶

星报综合消息 最高法院、最高检察院部署，明年将深入推进打黑除恶专项斗争，切实维护国家安全和社会稳定。

最高法院院长王胜俊要求刑事审判人员强化责任意识，依法严惩危害国家安全、恐怖活动、黑社会性质组织等犯罪以及杀人、抢劫、爆炸等严重影响群众安全感的犯罪。

最高检察院检察长曹建明表示，明年全国检察机关要深入推进打黑除恶专项斗争，非法放贷、暴力讨债将被严厉打击。

山西贫困县蒲县实现12年教育全免费

据《中国青年报》报道 2011年年底，山西省蒲县实现12年中小学教育全免费，除义务教育阶段“两免一补”，还免除中职、高中学生学费、住宿费 and 书本费。

蒲县是山西省西南部的一个煤炭资源县，也是省级贫困县。实现中小学教育全免费是今年蒲县教育惠民工程措施之一。另外，从今年春季开学起，蒲县实施中小学“蛋奶”工程，为全县寄宿学生每人每天免费供应一袋牛奶、一个鸡蛋，所需资金由县财政负担。

知名品牌，专业药房



HFP 合肥大藥房 连锁